
25/11/2024

Takim i konsorciumit early ne kishinjev

̈
Gjatë datave 7-8 Tetor 2024, Konsorciumi EARLY mblodhi studiues, profesionistë të 
shëndetit dhe ekspertë nga vende të ndryshme në qytetin Kishinjev të Moldavisë 
për një takim dy-ditor që kishte për qëllim avancimin e projektit dhe forcimin e 
bashkëpunimit ndërkombëtar. Ky takim shërbeu si një platformë për të ndarë 
njohuri, për të diskutuar progresin dhe për të hartuar strategjitë për të ardhmen.
Takimi nisi me fjalë përshëndetëse nga Prof. Dr. Jana Chihai (Moldavi) dhe Prof. Dr. 
Jutta Lindert (Gjermani). Diskutimet u përqendruan në rezultatet e kërkimeve nga 
grupe fokale në vende si Izraeli, Gjermania, Shqipëria, Serbia, Belgjika dhe Polonia. 
Këto prezantime sollën një pasqyrë të gjerë të sfidave për përmirësimin e shëndetit 
mendor të të rinjve, duke identifikuar boshllëqet që duhen adresuar. Një moment i 
spikatur ishte prezantimi i Prof. Dr. Christian Schmahl mbi zhvillimin e ndërhyrjeve 
për të rinjtë, i cili nxiti një debat të gjallë për qasje inovative dhe efektive. 
Diskutimet interaktive krijuan një atmosferë bashkëpunimi dhe ndihmuan në 
forcimin e ekipit.



Dita e dytë përkoi me Ditën Ndërkombëtare të Shëndetit Mendor dhe u shoqërua 
me një prezantim të veçantë që theksoi rëndësinë e ndërgjegjësimit për çështjet e 
shëndetit mendor. Pjesëmarrësit, nëpërmjet grupeve të punës, u përqendruan në 
zhvillimin e instrumenteve kërkimore dhe strategjive të kampionimit, duke 
propozuar udhëzime praktike për fazat e ardhshme të projektit.
Në përfundim të takimit, të gjithë ranë dakord për hapa të qartë për të ardhmen, 
përfshirë finalizimin e instrumenteve kërkimore dhe zbatimin e strategjive të 
zhvilluara gjatë takimit. Ky aktivitet jo vetëm që kontribuoi në avancimin e projektit 
EARLY, por gjithashtu tregoi fuqinë e bashkëpunimit ndërkombëtar për të adresuar 
sfidat komplekse të shëndetit mendor të të rinjve.
Ky aktivitet dëshmoi përkushtimin dhe energjinë e anëtarëve të konsorciumit për të 
ndërtuar një të ardhme më të mirë për të rinjtë. Ndërveprimi, dialogu dhe 
angazhimi ishin çelësi i suksesit të kësaj ngjarjeje frymëzuese.
Të bashkojmë forcat për një të ardhme më të shëndetshme për të rinjtë tanë!
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